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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 

 
Dana 1. decembra 2023. pretresni panel u predmetu Tači i drugi doneo je novu odluku po zahtevu tužilaštva 
za izmenu uslova boravka u pritvoru Hašima Tačija, Kadrija Veseljija i Redžepa Seljimija. Tom odlukom stavlja 
se van snage privremena odluka pretresnog panela od 17. novembra. 
 
Pretresni panel je u odluci zaključio da su trojica optuženih, po svemu sudeći, svojim posetiocima otkrivali 
poverljive informacije dobijene u kontekstu postupka ili tokom svedočenja zaštićenih svedoka. 
 
Sudije se nisu bavile utvrđivanjem toga da li radnje na koje ukazuju transkripti tih poseta predstavljaju 
krivično delo, već su konstatovale da postoji znatna opasnost da će ova trojica optuženih neovlašćenim trećim 
licima obelodaniti zaštićene podatke, osim ako se ne odrede odgovarajuće mere. 
 
Shodno tome, pretresni panel je naložio Sekretarijatu da uspostavi sistem kontrole koji omogućava da se 
posete i komunikacija s trojicom optuženih zabrani licima za koja se utvrdi da bi mogla ugroziti integritet 
postupka ili preduzeti radnje u suprotnosti s propisima Uprave pritvorske jedinice. 
 
Konkretno, uz izuzetak branilaca, predstavnika Međunarodnog komiteta Crvenog krsta i ombudsmana 
Specijalizovanih veća, lica koja žele da posete ili da komuniciraju s ovom trojicom optuženih moraće najpre 
da dobiju odobrenje sekretara, kako bi se ocenili svi relevantni pravni, praktični i bezbednosni faktori. 
Pretresni panel je, između ostalog, naložio i izmenu uslova za posete. Na primer, toj trojici optuženih u posetu 
može da dolazi samo po jedna osoba, osim kad je reč o bračnom drugu i deci.  
 
Više pojedinosti o ograničenjima vezanim za posete i komunikaciju s trojicom optuženim navedeno je u 
stavovima 51-53, 55-60 i 62-78 ove odluke, koja je dostupna na vebsajtu Specijalizovanih veća. Pretresni 
panel će preispitivati date mere svakih šest meseci, a sekretar će pretresnom panelu svaka dva meseca 
podnositi izveštaj o sprovođenju odluke. 
 
U istom predmetu 1. decembra su donete još dve odluke, u kojima je pretresni panel odobrio zahtev 
tužilaštva da se u dokazni spis prihvate pismene izjave tri svedoka, a za jednog svedoka iz zdravstvenih razloga 
odobrio  svedočenje putem video-konferencijske veze. Dana 5. decembra pretresni panel je delimično 
odobrio zahtev tužilaštva i prihvatio u dokazni spis nekoliko video-snimaka, knjiga i novinskih članaka. 
 
Ove nedelje su na suđenju Tačiju i saoptuženima do sada svedočila dva svedoka. U ponedeljak 4. decembra 
nastavljeno je svedočenje Sadika Halitjahe, bivšeg oficira OVK. U utorak, po završetku njegovog iskaza, počelo 
je svedočenje 38. svedoka tužilaštva gđe Sandre Mičel, bivšeg službenika OEBS-a na Kosovu. 
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://twitter.com/Spec_Veca
https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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Suđenje u ovom predmetu nastavlja se sledeće nedelje, a sednice su zakazane za ponedeljak, utorak i sredu.  
 
Panel Apelacionog suda zakazao je izricanje žalbene presude u predmetu Specijalizovani tužilac protiv Saljiha 
Mustafe za sledeći četvrtak, 14. decembar, u 09:30 časova. 

Sednica će biti javna i moći će da se prati na vebsajtu Specijalizovanih veća (https://www.scp-
ks.org/sr/streaming) na albanskom, srpskom i engleskom (sa odlaganjem od 10 minuta) ili uživo iz galerije za 
posetioce u zgradi suda.  
 
Lica koja žele da prate sednicu iz galerije za posetioce Specijalizovanih veća moraju se blagovremeno prijaviti.  
 
Posle izricanja žalbene presude 14. decembra biće održan redovni brifing za medije u 14:30. Novinari mogu 
da prisustvuju brifingu u sali za pres konferencije ili putem aplikacije Zoom. 
 

 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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